
Die Lösung des Rätsels

An diejenigen, die die Geschickte von Gottfried, Langhans, Mikra usw. gelesen 
haben  vorher noch einen Frage: 

Wie können Mitula und Nashorn die anderen beiden überzeugen? Sie sind ja in den 
Augen der anderen nicht ernst zu nehmen, sind Heulsusen, sind Außenseiter, ja sogar 
Querdenker   - als Leute, mit denen man eigentlich gar nicht reden sollte. 

Gibt es eine Chance, dass Mitula und Nashorn ausgerechnet von diesen „Idioten“ 
etwas annehmen? 

Wie würdet ihr selber reagieren, wenn so jemand euch sagen würde: „Ich weiß, wie 
es geht, hör mir mal zu und sieh ein, dass du dich geirrt hast!“?

Auf der folgenden Seite aber endlich die Lösung: 



Die Lösung: 

Der Außenseiter Nashorn 
muss im Mittelpunkt stehen, 

 anderen richten sich nach ihm. 

Und der Außenseiter muss auch noch
 „aus der Reihe tanzen“, 
muss sich „quer stellen“!

Anders geht es nicht. 

Und jetzt kommt’s: 



Diese Position muss Nashorn einnehmen  
und die anderen müssen sie akzeptieren.
Eine echte Herausforderung für beide!


